Arbeitsblatt: Wir lesen einen Bruch (GER 111 STEM - Spring 2014 - Sebastian Heiduschke)

Wichtige Vokabeln:

Der Bruch: 3/4 (wir sprechen den Bruch “drei viertel”)
Der Zähler - er steht oben (der Zähler ist 3)
Der Nenner - er steht unten (der Nenner ist 4)
Der Kehrwert: 4/3
Die gemischte Zahl: 1 1/3 (ein ein drittel)
kürzen: 16/12 kürzen wir zu 4/3
bringen auf: machen
verwandeln in: machen
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(a) Berechne: 225 : 6
(b) Kirze:

(¢) Brings auf den angegsbenen Nemner: 32 = 55

(@ Verwandie i cine gemische Zahi:

(©) Verwandie i cinen Bruch: 5

® Addiere: £+ (@) Subtraiere: } —
(1) Muliplizire: |, -} () Dividiere: {+ |
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